HBRAEStI77—RATvY FIRSTEC

V2BV DINAR
tORAU b RTA

ERARES: KXt T77—ATvY
BY1EIT : Gin Tech Precision Co., Ltd.



GIN TECH PRECISION CO.,LTD.

19884 (&I =N 1=Gin Tech Precision Co.,Ltd.(L{F. Gin Tech) (. &2 im T
BX—A—EUTHEXRZIZUHELT, ZXY A EURE. RE. Em7Y7icya—/Nb
ICERULTWEY,

Gin Techld, BHAEXRDOS I EHBEMNREEFIBICKD, ZXENLESRIRIIT TR
{, FICLEEMICERAINSEIKSZZEELTVWET, amBRBmZEET D0
ICHA, RV, R4 A 5Studer, FiEHE. M THE, Iy I ANENRE SBED
BMZzEAL. INSOEMZE->TEELTWEXT,

Gin TechlfEF. mE. BN, 707xvyafUXLOREERZRFHL. amER
BmOEEICERLTVEY, BEROFENBFERICIHZ 5126, BEFIRNLGEIMEE
B EMNZS > T FAWEZRITTVET, BEERE. Win-WinDBERZRIRTE
B&ORIARREF ICIL > TITEIWELE T,

2023FH. bHMNITHEALIL 7Y FYUV I NNA REEARAI VY NV AT LZRFK L. B
RICEWTHRTEZRBT 5 EERBRDFT U BRDBERDHBRICIITELOE—HE
AWLERTDT IZELBUSEENWLET,

B Ti5%0E

- CNCHERIYY =7t — (300mmAT—UF7—T7I)Lx1048)
- CNCHEERIY Y =79 — (400mmAT—o77—7ILx108)
-CNCHERITY =Tty d— (A00mmAaT—oT—TJILx28)
- CNCHEERIY Y = 79— (400mmAT—IF7— T I)Lx245)
- CNC5@EnTHE (400mmAET—2T—T)Lx2&)

- CNC5@ET# (300mmAaT—o7—7I)Lx10f%)

- CNCEmbE~v> =>4 — (150x150mmx180/SLw )
- CNCizfev v =>4 — (400x800mmk L)

- CNCizfev v =>4 — (500x1000mmb L)

- CNC 4 aleBH LOEGMINTH - WElAE

- CNC7#E S I T - RAAEAN Y RfTHIEE
- CNCO#&E &N T - CNCY¥-mhtH

- BT S R (2HP) - FEFETHIE

- BT SA RE(1.5HP) - SEEE)FEATHIE
- CNCE#preig - BEINETHIE

- EElei - CNC3#/MEATHIEE
- BV LAWTREIE - CNC5# s mfrHIEE

- CNC2s At HI B



PQV ©ILZ7EVYZUVTINAZAEEA - IRAVE - Y RT A
5-Axis Self-Centering Vise (for Zero-point System)
7")“/]\“96/52% .............................................................. P4 ~ P11

EQS €O - kA bk - 7L—K 96 / 52
Zero-Point Plates 96 / B2 P14 ~Pl16

EQR96/52 €0 - iIRA >k - ABTL—k
Zero-Point Plates 96 / B2 P17

EQP €0 - iRA>vb - SEESIYRTL—h 96
Zero-Point Pyramid Q6 e P18

EQTB €O - IRAV K - WAYR—Z 96 / 52
Zero-Point Twin Base 96 / B P19

EQH €0 - R4k - EEIF7L—K 96 / 52
Zero-Point Riser 96 / B2 i P19

EQB €0 - MRA>k - 75T 7L—hk 96
Zero-Point Adaptor Plate P20

EQE €O - iRAVh - ¥TIELIFIL—K 96 / 52
Zero-Point RiSer AQ@ptor =« P20

EQA €0 - IRAV bk - YRFL - 7T —
ZEro-PoiNt ACCESSOIIQS - rrrrrerrrrrririeiiiiiiieiiiie e P21 ~ P22

PQV EIL7tE>YH UV INA A&E3R Y AT I
5-Axis Self-Centering Vise (for EROWA, System-3R)
EROWA., System-3R FJ e P23



27 RV T -V ITRA GV TINALR GIiNY

FAS-GRIP 5 AXIS SELF-CENTERING VISE

T7RIVYT L TEVIIVIIRL R LANG )

N VAT

8 HRC53 ~ 55 @ SCM440 #

THEFE M BN TIN
A—Fa4 VT AEVRIL

SNBSS VS
FTBEHDRT—I

7
7
2
2
J
Y
7
2
)b
7
G
>
%
J
Z,
4
/\
4
A

EEF—TIICRETED R —

BEYTVTTYINE NV RUYTEEDEHD
— Ty IN—FE
TR HRCE0 0
I8 EGIHIR D X L— X7 _ SKS 3 8D /\A R AR
S AE p g BERILIOEY Y —
BELE ASATRE A 741
SR BRI
e ERE. WAREE. UA—YTL02
A D20, MEC180ERELTANELZZ ENTE, &5 PQV &Y —X 5 BIITHEALILT£Y 5 U7 2
L TEEERE LB LN TE B, . ERRT 3 MR, 4MENE LYY=y
A A EICBHIED] 521 VI TBORERAL. TUy 7 5B EREVARICELET,
HBFERICE L,
N BHAAED Y B LD, T—IDEE LA ABL, YU TIBDAR— ko EARKIC 8 DD/C—Y THERS
M SIS OMEEE T 5 — T & DY 5 — A, . B4R OMBOBEHEBER(LE N, ERRBIARIEH
A #0 3 LB : 0.005mm, BEIC &> TREDET, (RTHE. MBIEME. ZRIMECEL
CEBAOREEEBLLET,

O&ld, BEICKBTE, ZFELENDRIEFEAEHDE
Bho AA Y TROSICED Ty THNAELELE U,
2By RV EEDO Y Y — AN RETT,

O-RA>v bk - YXF A, LANG . HWR #D
52 & 96 Y AT L EFHBENB D £,

(VovEeEYThHh—7)

— 20000
18000
?3 16000
@14000
& 12000
10000
8000
6000
4000
2000

99 QQ

1020 30 4050 60 70 8090 100
WL Nm

https://www.firstec.co.jp




’I AN . © | > AN ) &

LA TN e kit GiN>
GIN

)

Z27RIVy 777 2V—X — QOfE54mm

- MUN VAT

Z
7
2
7
Y
7
y
1%
7
)
~
4
Y
g
N
1
e

Z27R9Vy 7772V —X — OE75mm

https://www.firstec.co.jp



27 RV T -V IR GV TINALR

FAS-GRIP 5 AXIS SELF-CENTERING VISE

GIND

F27ATVy 777 2)—X — QO 54mm T GsR;D LGN
HWR

e BOLT

1 6 0 b YATA

7
7
2
%
J
A
7
2
b
7
¥
>
%z
y
5
/\
1
Z

PQV354170

PQV354105

77/102/142  _

Py i
B D -
. B =

g 28

%
-
1‘
", r

LE Y14 X OsiE OLRAE g
PQV354105 2K 105mm 54mm 0~ 77mm 3.0kg
PQV354130 £& 130mm 54mm 0~ 102mm 3.7kg
PQV354170 2K 170mm 54mm 0~ 142mm 4.6kg

n https://www.firstec.co.jp



27 RV T -V GV T N4 R

FAS-GRIP 5 AXIS SELF-CENTERING VISE

GIND

FZ7RATVYTT7T2)—X —

PQV375105 PQV375130

OiE 75mm

GRID _ g "
LANG
52 HWR

BOLT

1 6 0 b YATA

7
7
2
Y
Y
7
+
)
7
+
>
&
Y
7
/\
14
2

PQV375210

3
b
1
=
o
%
-
A
LTE: Y14 X g ] OxLRAE |
PQV375105 2K 105mm 75mm 0~ 77mm 3.3kg
PQV375130 2K 130mm 75mm 0~ 102mm 3.9kg
PQV375170 2K 170mm 75mm 0~ 142mm 4.8kg
PQV375210 2K 210mm 75mm 0~ 182mm 5.7kg

https://www.firstec.co.jp



~| *» . > l -~ AN @
IR a2 N e SV TR GiNy
727ATYw 7125 )—X — QO 75mm ?ﬁ Ggé" LH?\\,I\”?S\

‘ BOLT

20 0 b YATA

7
7
2
2
J
Y
7
+
)b
7
G
>
%
J
4
/\
4
A

PQV575130 PQV575170 PQV575210

- o2 .
T deh N :
@2 |{ |
= =
US6 -
. 102/142/182  _
N ® o,
- en o %
) D © © © B
[ 00 o= O N f
0 LY .

LE Y14 X OsiE OLRAE g
PQV575130 2K 130mm 75mm 0~ 102mm 6.7kg
PQV575170 2K 170mm 75mm 0~ 142mm 8.6kg
PQV575210 2K 210mm 75mm 0~ 182mm 10.4kg

n https://www.firstec.co.jp



27 RIVT -V ITRA GV TINALR

FAS-GRIP 5 AXIS SELF-CENTERING VISE

FZ7RIVy 7125 )—-X —

GIND

GIN
LANG\
HWR

GRID

i_iQG

OiE 125mm

e BOLT

20 0 b YATA

Z
7
2
7
Y
7
.
)]
7
t
~
4
Y
g
N
1
e

PQV125260 PQV125310 PQV125360
- 125 - P [ JAL2h 4
875 b N
: ] R, S8 0 9,
faisieed] ' 85? ;E%.;;......?m' E.
(©) ' Hle e eQB8
3 :,_ -"_‘. f r g—é = = O i
o 3 i L) o
= = ? = = © 0 ©
= ] = 22 _— =
- 125 - o 232/282/332 _
i 57’-;: o]
o o © ’: o1\ T |
| - a7 | [ N O N O RN R R L
1@ . & =
| e |
Newmn (|, ] o d—
1]
= =
= - g 29 g E
- @ O @ =
%
. - @ o @ '
D i
@ o ©
LE 14X O&iE OsRAE 5
PQV125130 2K 130mm 125mm 0~ 102mm 8.0kg
PQV125170 2K 170mm 125mm 0~ 142mm 9.8kg
PQV125210 £ 210mm 125mm 0~ 182mm 11.5kg
PQV125260 2K 260mm 125mm 0~ 232mm 13.8kg
PQV125310 £ 310mm 125mm 0~ 282mm 16.1kg
PQV125360 £ 360mm 125mm 0~ 332mm 18.4kg

https://www.firstec.co.jp “



27 ATy T RN T I T N R B GINS

FAS-GRIP 5 AXIS SELF-CENTERING VISE ACCESSORIES

@£ty K~

i BA
64800-J54 54mm PQV354105 /130 /170
64800-J75 75mm PQV375105 /130 /170 /210, PQV575130 /170 / 210
64800-J125 125mm PQV125130 /170 /210 /260 /310 / 360

7
7
A
4
Y
A
7
1z
)
7
g
/
4
Y
g
/\
1
2
ft
=
T

@tk a
w
2

M A7Ya— EA
64800-N14 MT14 PQV354105/ 130/ 170
64800-N16 M16 PQV375105 /130 /170 /210, PQV575130 /170 / 210
64800-N19 M19 PQV125130 /170 /210 /260 /310 / 360

@tEORA Y RILEEY K

LRE: HY4X JUvER EFA
64942-16 $16 52 PQV354105 /130 / 170, PQV375105 /130 / 170/ 210
PQV575130 /170 /210
PQV125130 /170 /210 /260 /310 / 360

64942-20 20 96

481 Y FEADRFERZDET,

https://www.firstec.co.jp



27ROV T -7 PV I NL RTE & EiN5

FAS-GRIP 5 AXIS SELF-CENTERING VISE ACCESSORIES

@RV Yzi—tvYvh

7
7
A
7
Y
7
T
)
7
g
s
4
Y
g
/\
1
2
1=
=
T

i A9 VYa— EF
64800-S14-105 M14x115 PQV354105
64800-S14-130 M14x140 PQV354130
64800-S14-170 M14x180 PQV354170
64800-S16-105 M16x115 PQV375105
64800-S16-130 M16x140 PQV375130 / PQV575130
64800-S16-170 M16x180 PQV375170 / PQV575170
64800-S16-210 M16x220 PQV375210 / PQV575210
64800-S19-130 M19x140 PQV125130
64800-S19-170 M19x181 PQV125170
64800-S19-210 M19x221 PQV125210
64800-519-260 M19x271 PQV125260
64800-S19-310 M19x321 PQV125310
64800-519-360 M19x371 PQV125360

https://www.firstec.co.jp



FAS-POINT ZERO POINT SYSTEM TECHNIK

77 ARAb-EA-RA - RTA GiNy

Z
7
A
R
o
>
)
.4
=
71N
d
>
A
v
A
2
ViN

sy U e m IR 16 7 S & ol 2N

A4/ R=>3Y

A7 GIN TECH PRECISION (&, ¥0O - R+ >
NOZXTLhZLDRERIC, KDES, ZLTED
SHERMICT 217 7O—FICRIILE Ul
5, AXMZXKBICHIBU. 77U —> 3
VOFRHREETH. VIV TICHITREREEER
EZEF LU, €A -RaV b - Y RFT A
LANG £, HWR #t0€¥0 - R14 >V b - YT LA
EHBENEDET,

https://www.firstec.co.jp

77ARAVE - €O RAVE - YT L LANS )

it d D
o MUR 57

PQV125210
T7RTUy BB EYY UV TINAR

EQEQ75 hEs
O-Ra1v b -EFEFTOv Y 96/52

|
l, EQB1515
////f// ORI 75V ITL—b 96

'|

F77ARAV b EORAVES « YATFTA
V BRI KENVENE. REICHD B X P,
V SRERTE, IBERDHERE TR,
V #EDMTo THEUBEE TIEREPIRE,
V ®EVa—- I ZRBEITZDIETEERT T ) T—
Y3 VIEH .
V RUHTITOXAZ ALY AT,

TFPRITIVY T - IWLTZEVIVVINRAR
V YV =ILTENDR L BARDIEBIC DR,
V MAMDFWTIN =T« VT INAAAEY KL

YIN—=2TIWARA > J0%
Vv OLEIUN=2TIIY1 77T BRICMEEZEZ
% Z EHVATRE,
Vv REIOOFEGEAA Y TRDIEH, T—TICRT Y
EY 7z U< THBRBWI U Y THZERE,



ITARA b EO- A2 RTA GiN5
S -~ - =R GIN

£ IR—vavicBWTEEI(L LANG )

Hitulgdp b

A fqVh VAT

BO7o7vITL—rTTYUYRIBE
7y RE2DEESICHXNM

RROBICED T B
RBtEN7ov7TyvyY

Z
7
A
R
o
¥
)
g cd
0
71N
1
¥
A
v
A
2
AN

EFm& D 3ERNG| EAHT]

TZANDEAZBLS 7S 71EY) L—/X\—MSB150
(x7xy bR) ZERLTHBICERDATEN
RTINS OBREKREIC KD, "ALVYFT TEET,

BHBENARADNTL— DO SEEICAEFT,

7yv7TIL—REnik
FZ7ARAV N €A IRAVD - YRAT LA

AJE GIN TECH PRECISION #id. fEkDED - iRA U b « Y XAFTLL DBV EAANZERU T
RIFTHEL YUY RIBETUYRE2DELSICHERBTEDY 7ILT YUY RARZETREIC U T,

T77ARAY N - ORIV - YRAFLOEFNAZOY XV I70/O0V—F BEDVRT A
EDHEKRBICDBRVWEIBRTEBRINTVWET, ZOFER. BEREBANSR/NRICIIZ Sh, 3EZDHD
FHFADBRELET,

T7RARAY N - €EO-RAVE - YRATFALAIZLANG . HWR €O - ;RA Y bk - YRTFALER

WUENBHZDT, KDDLBRVWIVR—KXY AT, UHhBEFETED - RAIV DN - VAT LEEEY
32 &zxAREIC U,

https://www.firstec.co.jp



ZIRBLL N OB Z P> 2T A GINS
GIN
O-mRrv k- FL—k 52 I Rt e v hwg\

150 0 b YATA

o, oy ; "
S R

I T -
02K — @iz _ _f_| ~ S
- — g

@20

Z
7
A
R
d
>
)
.4
=
71N
d
>
A
v
A
2
ViN

EQS52 150 x 116 x 30mm 2.9kg
R . _ IN
O -mR1vb«7FL—b 96/52 7 GRID e BOLT [ SIN:Y
o | 96/52 20/16 HWR

192 0 VN YATA

192 x 156 x 30mm

‘l?EI d I‘I’{"f“/ I\ ° 77“]7 l/_ l\ 96/52 i‘_.o GRID e BOLT LﬁWG\
©|96/52 20/16
/--r - ® = - T MR VAT

https://www.firstec.co.jp



F7ARA Q- RAV P RTA GiNy

FAS-POINT ZERO POINT SYSTEM TECHNIK

> Q ~ Sy 3 i B LT GIN
tO-Ra1vh-¥5709% I |san2 | 8 2016 LANG )
HiEsH D
BR T MUb VAT

h 96/52,96 £fcid 52mm Uy R7L— DA EDLERICHIGT 2 4BV I THY T,
h RELLHFEEN—R, FTE 0.02mm BETL,
A EO-RAYE - ISV TVRTLAIRCEZMO T Feld, YU T—TILADEERD 4 1 ATEE,

Ol

T
£+
|
-0

410

Z
7
A
N
d
>
)
.4
0
71N
d
>
A
v
A
2
AN

EQT668 384 x 384 x 668mm | 169kg

EA-Mm1vbk-I77A0Yv7RA7L—hk

| 26

EQS52T

[&] ® @® f E o
117, 0°°| | || " o
o o
- o o
‘?i - — @\—‘ =
— N \M—@1z _|s0) |35 |
EQS9652T B2 @19
[miH;
mE H14X B=s
EQS52T 126 x 126 x 30mm 2.0kg
EQS9652T 192 x 156 x 30mm 7.0kg

https://www.firstec.co.jp




Z7ARA6-EO-RA - AT A

FAS-POINT ZERO POINT SYSTEM TECHNIK

7
7
A
R
d
>
)
.4
=
71N
d
>
A
v
A
2
ViN

rzjese

GRID
iHZ 96

Uy RI6ETY R B2 [CEH

ARk - BREFITHI—-TL—h

126
96

150 x 126 x 30mm 3.4kg

. . — s GIN
tO -RkA4>b - A70=-IVFvvIRB75>I7L—b \hwg\
<" Hifeltd D
YN YATA
s = o
[}
5" 75 Y7L—h
BOLT
16
J-M10x1. 5P
PCD @ 147 P
6" 75U 7L—h e
BOLT
20
ma L4 X =
EQR5 ¢ 132 x 30mm 3.3kg
EQR6 @167 x 30mm 5.3kg

https://www.firstec.co.jp




o -~ — . 7
T77ARAb-EARAVN - RTA GiN .
FAS-POINT ZERO POINT SYSTEM TECHNIK _?3
. . GIN %
O KAV b - ABTL— 52 7o|GRID [ @ [BOLT (itc) [
% N
0 MM Y37 v
H
) on
Sy (o >
k
| 0 :/
s
Z
35 YN

14X BE=E

¢ 126 x 30mm 1.9kg

- o GIN

LO-R1v b - B FL—k 96/52 7| GRID e BOLT (SNe")
i o|96/52 20/16 HWR
M YM YATA

30

14X =4
¢ 180 x 30mm 4.7kg

) GIN

0. KAV k- RBPYT—FL—h  |[7|CRID| § [BOLT (L4
HiEsH D
0N YATA

100 ) 30_ 22

W

M 10x1.5
—
Z-:-I:
1
&)
@157 1
096
mE 14X BEE
EQRA96-52 @ 157 x 30mm 3.7kg

https://www.firstec.co.jp



77 ARAb-EA-RA - RTA GiNy

FAS-POINT ZERO POINT SYSTEM TECHNIK

tO-mRa1>h - Z@AEZZIYR o—o | GRID e BOLT ( §I.%
e L o|96/52 20/16 MHWR

R HiaEdm b

A SHEMTHEICEWOEGEBEOEREE Y M7 v 7B OEE, I

A OVY RAFHA Y, FILIE, ISR A
A EQR9652 &% .

7
7
A
R
o
>
)
.4
=
71N
d
>
A
v
A
2
iN

. AE N
RSN~

\h._;_\'F\.-'-"f B
= HERIL A Z
B2 5
#EX B-B
mE BEExE5X ERAEE -
EQP9652-310 ®310 x 125mm 40° 29.5kg
EQP9652-375 ®375 x 115mm 30° 36.2kg
EQO9652-425 $425 x 100mm 20° 41.3kg
. o AL N GIN
tO-RKrvh - EEF7O0v 96 7 Gg;n e Bg(l,-T h‘\‘,b‘é*\
Hitugdn b
- @176 _ 0N VATA

WA A-A
M BEEx &3 BE
EQRO60 @246 x 60mm 11.3kg
EQRT00 @246 x 100mm 16.5kg

https://www.firstec.co.jp



FZ7ARAVN-EO-RA M- RTA

FAS-POINT ZERO POINT SYSTEM TECHNIK

£O-He4vh - EEFTOYY 52

= : =
-

e ——

o0

=4 ]

Oo
116

T - < 35
=
RE Y4 X
EQH52060 150 x 116 x 60mm 6.8kg
EQH52100 150 x 116 x 100mm | 11.2kg
to-mevh - Bhrynys 96/52 [ SRID [ §[BOLT (LiNG)
= ° | 96/52 20/16 xHWR

| p— - “DG}'
! - e \ 192 . G0 22
! L =] \ - = - Dl
/ - E— b
f - . 'I' d )
R &) @D —
.. Oy O = 1 E|
(=] -
) op—|———1t 1
o . 1
S 35
(= L =] a
mE i .8 =
EQH96060 192 x 156 x 60mm 11.0kg
EQH96100 192 x 156 x 100mm | 18.2kg
O -R1IVbk VL2 R—X96 /52 (GIN =
VA YR=RF, FRSWINTHETEET ST~V 2 SMMTETEET Z2DICELTVWET, HWR
HiakdH D
a52 ’c’ﬂ-iﬁf‘/b"/ﬁb
[ o2 a0 e
= B, = SN
' \ T @ [33]
'._ '. L] .. o |T aal 'E}‘ cm
 ® o B - ;| 0 jl — i-t .
. ® j E s '® v 1 @G Ea'm -4
L] b =
. D1 -
LE TE
g 146 os2 = B =4 =
[ 19 J o=
caresz |1 ° GRID e BOLT i 1 X ER
(o] 52 16 EQTB52 146 x 168 x 90mm 14.1kg
GRID BOLT EQTB9652 192 x 247 x 116mm | 35.2kg
EaTBoes2 || 96/52 Q 20/16

E zl-"ll':.
L o6

Z
7
A
R
o
¥
)
g cd
0
71N
1
¥
A
v
A
2
AN

https://www.firstec.co.jp



Z7ARA6-EO-RA - AT A

FAS-POINT ZERO POINT SYSTEM TECHNIK

GIND

rO-Kavh - ELFTOYY 96/52

F7IWOv o544 T7DicH, FETEOEESHOYF VI HEETY,

f

&=

-

’

7

7

A

A~

M tO-RAIvbk:-T752IFL—K96 [¢+~|GRID

i Lol 96

. Banvs T — 7L EERESDY

t ! a a ‘./ I T )

H = w = . .

71?0 a ! ' ' @ L3 ® @ o

1 * e - — T te--91-9--¢ =

v g e e & Elle e . “

R RYHIBEE

2 e e (] i 2|l e e e pic |-

e 0 ] £

il — [® 0O o

T e o o e\ ;2 -#]

- J
I 184 i 22 ||

i
EQB1515

384 x 384 x 27

T T 1
_l__‘-—F:‘I" ,—4?" o5e
| ﬁfa—ﬁ?—ﬁ

Y14 X =
31.4kg

MREFDCELZIIGUTWBWBRY A XD T VI T L — & 8ERRETT,

GRID

96/52

https://www.firstec.co.jp

GIN

BOLT \LANG\

20/16 HWR
EifuiEd D
0 VM YATA

I EQPS20 EQPS20
i ] (=
o o) -
on| =
o = eapste [ 5
1
T | |
o
=
LY 14X =
EQEO75 156 x 156 x 75mm 10.5kg
EQE100 156 x 156 x 100mm | 14.0kg




TF7ARA - EQA-RAV - RTA GiNy

FAS-POINT ZERO POINT SYSTEM TECHNIK

EA-IRAVN - ISVEYTRI YR

USVEYIRY Y RE BHOEA - RV b - DRTAEERMEDOH B BRADRECERT S ENTEET,

Z
7
A
R
o
%
)
.4
0
71N
o
b
A
v
2
£
AN

mEE 14X JYwyR
64942-16 16 52
64942-20 ¢ 20 96
481 £y NERIORFEHRDET,
3 @15 7.5
R _ £ |
k=] | nl &
= ] =] ] [
us JIL ' 9 @ 16HE
@ 12HE | uio _L_ D6 |
& 16116
ALy RRILsDHE Frv RO Y21—DHFE
052 [J96 52 [J96
tAa-maA4o8 - F=I2TNKXLy
EiREhEF v v ONDWRT TV r— 3>
L H <]
> g - e sl
-
.[ H =
96 | 126 |
l l 1Joo]a] [[o.01]4]
. - =0, 0 === 0. 0]
[(LT0.005]4] EE”F MEN
2 I | —T 8
= = = =
_1 o52 L D96

RS S e — Uy - XLy Mok D POATL— h ORET
ERAUIBADEI AR TT,

EORTL—RDOREDLT ZA4 XY hDfedIc AEREOREZFAEL
XY MAMDT SA XAV ~iE HEAFOAENERS KT,

e 14X AER EE
EQA52 96 x 96 x 56 ‘YA K 95 2.6
EQA96 126 x 126 x 56 BEHA R 125 4.2

https://www.firstec.co.jp




Z7ARA6-EO-RA - AT A

FAS-POINT ZERO POINT SYSTEM TECHNIK

GIND

IR YR

EO-IRA2VKN - FPSARXRNTZ oYY —

4

Tya

8

Z
7
A
R
o
>
)
.4
=
71N
d
>
A
v
A
2
VN

B Y1 X £ BE Y1 X =
ZC10-10 @10x11Tmm 0.005kg ZD12-M10 | @12x12mm 0.003kg
ZC10-12 @12x11Tmm 0.006kg ZD12-M8 @12x12mm | 0.006kg
ZC10-14 @14x11mm 0.008kg ZD16-M10 | @16x15mm 0.011kg
ZC10-16 @16x11mm 0.010kg
ZC10-18 @18x11mm 0.013kg
ZC10-20 @20x11mm 0.016kg
7C20-20 @20x11mm | 0.025kg A0y b —

BE Y4 Z

J ZA18-14 18x14x28mm | 0.048kg

i ZA20-14 | 20x14x28mm | 0.051kg
20y Vi T e ZA20-18 | 20x18x28mm | 0.059kg

mEE 414X BEE
ZB20-18 18x20x11mm | 0.025kg
N e —> .
ARy hF—ZA 20y h¥—2ZB

25y RREAN—T S5
- 7 25y RREBAN=FS 2 h—)—

EE AN/ — CIEXEAL (x7xv b=xK)
S CIEXEAL ZF16MM A1E mE &R 539
ZE20MM 41814 ZF20MM MSB150 135mm-160mm | 1.8kg

https://www.firstec.co.jp



IV PG NALREKE RV AT A

SELF-CENTERING VISE & E3R SYSTEM

GIND

EROWA #Ot> % U7 7L —hk, System-3R #t DYV OXR—ZIRILET —%

NRAZRDTEICED T EY T4 2T TBHIENTERT,

PQV204V
INA REGHE 1 272 L ARF—)L (HRCE0)
O$ME : 27V LAXF—)L (HRC50)

PQV305V / PQV407V
INA ZAGHE  SKS3 B4l (HRC53 ~ 55)
A& E : SKS3 &% (HRC53 ~ 55)

i ]
. -2
et ey '5'5“@ mE HBTO7&Y A7 L3R
=
o o FT-PQV204V | ER-009214 / 3R-651.7-P
FT-PQV305V | ER-009214 / ER-011599 / 3R-651.7-P
FT-PQV407V | ER-009214 / ER-011599 / 3R-651.7-P

g
)
7
T
>
4
Y
g
/\
1
2
&
E
3
R
P
A
2
A

vy sh—7)

E:’ ........... /_}.l ?| e
T O S — . & 18000
! PR A T s s s e e s -y 9] | N 16000
5786 o 6 0 |h
o a= | e
o © 8000
1 6000
4000
E A 2000
- 7020304050 60708090100
T N JLY Nm
4-M8x1.25
4-M5x0.8x10L 4-M6x1.0x10L ) it
TOTEVFUVITL—RER <oniLyhE# PeD @40 Aoy TvhaR
(ER-009214) /" (3R-651.7E-P) 4-MEx1,0x10L 011599
! 4-M5x0.8x10L - |
I." — PCD @40 G “,
| o
S.
et @
] i e
4-M&x1.25x15L—'|l L --"—;41—* ! 4
M10x1.5 —
85
xkeva— [0 &E
mEE A B C D E F G H | =
PQV204V 54 105 50 20 18 2 0~35|8~43 | 42~77 2.3kg
PQV305V 75 130 50 21.5 19.5 0~50|8~58 |62~ 102 | 3.8kg
PQV407V 100 180 50 30 27.5 2.5 0~90|8~98 |62~ 152 | 6.8kg

1.
2.
3.

48, 58 CNCAYTYIRT—TI, TBELPERT S ABIEL TWET,
AR5 —DiRDRUAIBERDIEEIE 0.005mm Z#ERF L TWET,
INA ZRME (PQV305Y & PQV407V) IFEEMZERLTED, SVLNEREZHETERT,

https://www.firstec.co.jp



EDMhERHIOT

ZOMDZENZNOERAYOTHCHABLTED FT, BHR—LR—IDEFUVYO—RUTWEITET, CBEEWRELELLS, BEDSETWREET,

BEERETT-RFT A Py i ALN Lynes 42 2 L allid BEENTr-ArT BA TN - BREBEr-2Frr WALR o™ 2

T LT R v W e o - "
Bl | NYFTA=R— | ROO-NFrus

adl

| | E
|
WE., g ﬁ

=
i

270—=ILF vy

NFTA—N—

BadE - afrr BALR o < BiRl -

AMFruo R 2

...... FIRSTEL . | B2 T By S S A
Lo ABEFro B0 SN FeFFrel _-'.75'?_’.5?.53.'.5

BERRIF-XFy O

AWl 7 UTTAVIRTRYS  XEBEUTTAYIRIFRY b
| : .-I. A 3 Elﬂu e Xl
- — "- JJL BT Ca 1 | EL i ]
=ir) B Ml mmbe  TEANTAP AR FILA

e D

INAT=T RUJLAEEHE ISR BT v Y BEEYRT L ZUOVRIAUVYT

Xefm PLRR (EEYBRERERIR) MAEH

KAEHGZOEE, RIECOVWTRBEWVLITOIRFERK /o3I B IES L,

XIOATAT IR U BRROBR - A - 5k - BRI OV TIEFERCER
TBHBENHDET, FHITEILS N,

XERHBOBE, FHBERPEMBERIIELER—LAR—IIFAATORE/Y A AT
CTEWRITERT,

%2024 F4 A 1 HREDBEETY.
(\ERICDEXRL TR, FEBLSKEETBHADHDET )

eSTED
FIRSTEC ( i )

A\ -
KRest77—ATvY
T578-0911 KERAFER AT AFHFEET1-15-11
TEL(072)960-3340  FAX(072)960-3399

@EA—JLFZRLZA info@firstec.co.jp

@ K—LNR—YFRL R https://www.firstec.co.jp \ /
@7 JORYHY 1~ http://premium.ipros.jp/firstec

@®YouTube Lt F + %/  https://www.youtube.com/user/FirstecJapan FIR-20240401




